Megoldas. Az AM P és ABC haromszogek A cstcsénél 16vs szoge k6z0s, ezért ha ezt a szoget
« jeloli, akkor teriileteik ardnya az AB = AC egyenlGséget is felhasznéalva
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Az AB és PD szakaszok parhuzamosak, ezért a parhuzamos szelgk tétele szerint AP : AC = BD : BC = k, vagyis
az AB = AC egyenlGséget ismét felhasznalva AP = k- AB. Az ABC haromszog egyenld szara, ezért AF parhuzamos
M D-vel, tehat megint csak a parhuzamos szelGk tételét hasznéalva kapjuk, hogy
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Tehat a két haromszog teriiletének aranya
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